В 2014 году Республика Карелия попала в число 12 пилотных спортивных регионов по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к Труду и Обороне".
Комплекс "ГТО" начали возрождать в нашей стране по Указу президента РФ Путина В.В. 
ВФСК "ГТО"- полноценная программа и нормативная основа физического воспитания населения страны, нацеленная на развитие массового спорта и оздоровление нации.
Комплекс "ГТО" предусматривает подготовку к выполнению и непосредственное выполнение населением различных возрастных групп (от 6 до 70 лет и старше) установленных нормативных требований по трём уровням трудности, соответствующим золотому, серебряному и бронзовому знакам отличия "Готов к труду и обороне".
·  Центр тестирования Комплекса ГТО  на базе МБУДО «Чупинская районная ДЮСШ»:
· Администратор – Кораблева Надежда Ивановна
· Тел./факс: 8(81439) 4-12-74
· Часы работы Центра тестирования: Понедельник, среда, пятница с 13 ч. 00 мин. до 15 ч. 00 мин.

Заявки принимаются по адресу: dusshchupa@yandex.ru
В день выполнения нормативов Комплекса ГТО при себе иметь паспорт (свидетельство рождения), медицинскую справку ( общеобразовательным школам справки предоставлять не надо, т.к. в коллективной заявке уже указана группа здоровья обучающихся) , спортивную форму.


СПРАВКА
"В соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» и «Порядком приема на обучение по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры», поступающие вправе предоставлять сведения о своих индивидуальных достижениях, результаты которых учитываются при приеме на обучение",- сообщает Министерство образования РК.

Организация высшего образования может начислять баллы за наличие золотого знака отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и удостоверения к нему установленного образца - при поступлении на обучение по специальностям и направлениям подготовки, не относящимся к специальностям и направлениям подготовки в области физической культуры.


